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Klasa: 402-08/07-01/04   
Urbroj: 50419-07-02 
 

Z A P I S N I K 
II. sastanka  predstavnika tijela državne uprave / javnih institucija koja dodjeljuju 

financijske potpore za programe i projekte  organizacija civilnoga društva 
 održanog 23. studenog  2007.  godine 

s početkom u 10 sati 
u dvorani «Slavoljub Penkala», Ulica grada Vukovara 78, prizemlje 

 
Prisutni: Sanja Bareza, Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka, Uprava za turističku 
politiku i tržište i Uprava za sustav turističkih zajednica i selektivne oblike turizma; Tamara 
Šterk, Ured za ravnopravnost spolova; Cvjetana Plavša-Matić, Nacionalna zaklada za 
razvoj civilnoga društva; Vesna Lendić Kasalo, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa; 
Sanja Badanjak, Ured za nacionalne manjine; Milica Šaš, Savjet za nacionalne manjine; 
Ines Loknar Mijatović, Ured za ljudska prava; Jadranka Ivandić i Josipa Lovorka 
Andreić, Ured za suzbijanje zlouporabe opojnih droga; Nada Tursan, Ministarstvo obitelji, 
branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Uprava za međugeneracijsku solidarnost; Mirela 
Miharija, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Uprava za obitelj; 
Gorana Marić, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Uprava za 
branitelje; Zrinka Kralj, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Odjel za zaštitu 
potrošača, Uprava za trgovinu i unutarnje tržište; Tomislav Đidara, Ministarstvo zdravstva i 
socijalne skrbi; Ivana Nardelli, Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija, Uprava 
za hrvatske manjine, iseljeništvo i useljeništvo; Ivana Mošnja, Ministarstvo vanjskih poslova 
i europskih integracija, Uprava za informiranje i obrazovanje; Ivana Perica, Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva i Jasmina Serdar, Ministarstvo zaštite 
okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva. 
Prisutni iz Ureda za udruge: Igor Vidačak i Marica Grofelnik. 
Predstavnici Ministarstva kulture su se ispričali. 
 
 
 
Dnevni red: 

1. Rasprava o dostavljenim prioritetima za financiranje i okvirnom kalendaru 
raspisivanja natječaja za programe i projekte organizacija civilnog društva iz državnog 
proračuna i dijela prihoda od igara na sreću u 2008. godini 

2. Rasprava o dorađenom Upitniku – pregled odobrenih financijskih potpora programima 
i projektima organizacija civilnog društva i tabličnom prikazu područja financiranja u 
2007. godini 

3. Razno 
 
Igor Vidačak, predstojnik Ureda za udruge, pozdravio je prisutne i zahvalio na današnjem 
odazivu, kao i na dostavi prioriteta za financiranje i kalendara za raspisivanje natječaja. 
 
Ad. 1. 
Na priloženi tablični prikaz  prioriteta za financiranje u 2007. i plan prioriteta za 2008. iz 
državnog proračuna i dijela prihoda od igara na sreću  nije bilo značajnih primjedaba, osim 
najave da će Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijska solidarnost, Uprava za 
branitelje, raspisati natječaj do kraja godine za osobnog asistenta, a trebalo bi ga nadopuniti i 
prioritetima Uprave za međugeneracijsku solidarnost, vezano uz skrb o starijim osobama.   
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U predočenom kalendaru za raspisivanje natječaja bilo je intervencija, a  do srijede, 28. 
studenog, sve  će se primjedbe poslati Uredu kako bi se kalendar mogao finalizirati, a bit  će 
podložan promjenama do donošenja Uredbe o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načina 
raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 2008. 
 
 
 
Ad. 2. 
Prijedlog Upitnika – pregled odobrenih financijskih potpora programima i projektima 
organizacija civilnog društva, dorađen je u odnosu na prošlu godinu na temelju odredaba 
Kodeksa pozitivne prakse, standarda i mjerila za ostvarivanje financijske potpore 
programima i projektima udruga, koji je usvojen u veljači 2007., a po kojem se sva sredstva 
udrugama trebaju dodjeljivati putem natječaja. Postavljeno je pitanje  da li se i po kojem 
propisu mogu  dodijeliti sredstva izvan natječaja (interventna sredstva), jer ponekad za to 
postoje opravdane okolnosti.  Razmatrana je i mogućnost da se predloži Savjet za razvoj 
civilnog društva kao tijelo koje može odlučivati o prioritetima za dodjelu interventnih 
sredstava. Bilo bi dobro da se propišu kriteriji za dodjelu, a treba razmotriti prijedlog  da uvjet 
dodjele bude korist za cijeli sektor. Svaka institucija bi trebala propisati svoje uvjete pod 
kojima može dodijeliti sredstva mimo natječaja. Takva sredstva bi bila unaprijed limitirana 
postotkom od ukupno predviđenog iznosa za potpore, dodjela transparentna, a mogla bi se 
alocirati sa stavke  Tekuće donacije u novcu. 
Upozoreno je da u proračunu  stavka prihoda od igara na sreću  u pravilu premala u odnosu na 
realnu procjenu priljeva  sredstava, što stvara problem, a vezano je uz potrebu da se ne 
prikaže prevelik iznos proračuna (Ministarstvo financija).  
Na temelju iznesenih primjedbi i preporuka za poboljšanje, sačinit će se  dorađeni prijedlog 
Upitnika. 
 Na tablični prikaz područja financiranja, o kojem se, također, raspravljalo i na sjednici 
Savjeta, iznesena je primjedba na razdvojenost područja potpore djeci od potpore mladima.   
U izvješću koji će se izraditi za 2007. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa ne može 
odijeliti ta dva područja, a za sljedeću godinu bi se moglo razmisliti o toj potrebi.  
Teško je ponekad odrediti kojem području pripada neki prioritet te je bilo primjedaba da bi se 
tabela trebala razdvojiti na područja financiranja (vodoravno) i korisnike financijskih potpora 
(uspravno). Svim nazočnima je upućena molba da svoje primjedbe i prijedloge dostave do 
srijede, 28. studenog 2007. Uredu za udruge. 
 
Ad. 3. 
Središnji državni ured za e-Hrvatsku otvorio je web portal mojauprava.hr, za potrebe 
građana, ali civilno društvo nije u njemu zastupljeno, što je potrebno promijeniti.  
 
Održavanje sljedećeg  sastanka davatelja financijskih potpora organizacijama civilnog društva 
iz državnog proračuna planira se u siječnju 2008. 
 
  
        
Zagreb, 26. studenog  2007.                                                           
 
Zapisničarka:                                                                                         Predstojnik Ureda                                                                   
 
Marica Grofelnik                                                                                   dr. sc. Igor Vidačak                                                                       


